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  Ministar nauke i tehnologije Alen Šeranić razgovarao je danas sa predstavnicima Saveza
inovatora Republike Srpske o rezultatima rada ovog saveza, projektima u realizaciji kao i
planovima za dalji rad.
  
  Predsjednik Saveza Milovan Bajić je rekao da Savez broji osam gradskih udruženja i da je
postao prepoznatljiv po Međunarodnoj izložbi ideja, inovacija i stvralaštva „INOST MLADIH",
koja se održava dvadeset godina za redom i koja u prvi plan stavlja i nagrađuje mlade koji vole
inovatorski rad. Pored toga, osvrnuo se i na značaj projekta „Inovatorstvo i preduzetništvo", koji
Savez realizuje u saradnji sa Ministarstvom prosvjete i kulture Republike Srpske, organizovanju
naučno-stručnog skupa pod nazivom „Tehnološke inovacije generator tehnološkog razvoja" kao
i doprinos Saveza u okviru Takmičenja za najbolju tehnološku inovaciju u Republici Srpskoj.
  
  Ističući inovacije i tehnološki razvoj kao jedan od ključnih faktora u razvoju i napretku svakog
društva, ministar Šeranić je izrazio nadu da će uspješna saradnja Ministarstva nauke i
tehnologije i Saveza inovatora Republike Srpske biti nastavljena te da će se iznalaziti načini za
dalju podršku inovatorima.
  
  - Modeli takozvanih „one page" projekata mogu da budu atraktivni  i kao takvi da privuku
međunarodne investitore, uz čiju bi se podršku realizovali, a to može da bude i jedan od modela
za finansiranje Saveza – rekao je Šeranić.
  
  On je naglasio opredjeljenost za projektno-programsko finansiranje rada organizacija.
  
  - Radićemo i na sagledavanju naučne infrastrukture na univerzitetima u Republici Srpskoj i
osluškivati potrebe privrede kako bi se povezale ove dvije komponente u cilju unapređenja
privrednog ambijenta u Srpskoj, čemu svakako doprinosi i inovatorstvo – naglasio je Šeranić.
  
  Osim predsjednika Saveza Milovana Bajića, sastanku u Ministarstvu su prisustvovali i član
Upravnog odbora Saveza Gordana Lihović, sekretar Ljubiša Pašić i predsjednik Udruženja
inovatora grada Banja Luka Nemanja Vujanić.
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